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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 9ης Τακτικής Συνεδρίασης

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ.  Απόφασης 146/2010
                                                          ΘΕΜΑ

Λήψη απόφασης για την έγκριση της υπ’  αριθμ.  ΟΔΟ
2/2009 μελέτης και του τρόπου εκτέλεσης του έργου
ΑΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΑΔΙΑΜΟΡΦΩΤΩΝ ΧΩΡΩΝ
ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΗ ΠΡΩΗΝ 20ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΣΕ ΧΩΡΟΥΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ – ΑΝΑΨΥΧΗΣ
ΚΑΙ ΕΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΥΤΩΝ ΜΕ ΔΙΚΤΥΟ
ΠΕΖΟΔΡΟΜΩΝ

Σήμερα στις 22 Απριλίου ημέρα Πέμπτη, το έτος 2010 και ώρα 20.30  μ.μ.  το Δημοτικό
Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, ύστερα
από την υπ’ αριθμ. 17862/16-4-2010 πρόσκληση του Προέδρου κ. Μπατσή Χρήστου που
δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε
όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  16-4-2010

        Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα  τρία (33) Μέλη.

                                               Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. : ΜΟΥΡΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ,
ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΓΡΑΠΙΔΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΓΕΛΑ,
ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ,
ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΤΖΑΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,
ΣΑΜΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ
ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ Δ.Σ. & ΠΕΡΙΜΕΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ.

Ο Δ.Σ. κος Ντάβος Δ. απεχώρησε πριν τη συζήτηση του 1ου θέματος εκτός ημερησίας διατάξεως
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Μπατσής Χρήστος
κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης και πριν από την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας
διάταξης με πρότασή του, κατέστη ομόφωνα κατεπείγον 3ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης για την
λήψη απόφασης για την έγκριση της υπ’ αριθμ. ΟΔΟ 2/2009 μελέτης και του τρόπου εκτέλεσης του
έργου ΑΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΑΔΙΑΜΟΡΦΩΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΗ ΠΡΩΗΝ 20ου

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΣΕ ΧΩΡΟΥΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ – ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΚΑΙ ΕΝΟΠΟΙΗΣΗ
ΑΥΤΩΝ ΜΕ ΔΙΚΤΥΟ ΠΕΖΟΔΡΟΜΩΝ, λόγω του επείγοντος του θέματος , και το Δημοτικό
Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

*******************
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπατσής Χρήστος εισάγει στο Συμβούλιο για

συζήτηση το 3ο θέμα εκτός της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για την έγκριση
της ΟΔΟ 2/2009 μελέτης και του τρόπου εκτέλεσης του έργου ΑΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ
ΑΔΙΑΜΟΡΦΩΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΗ ΠΡΩΗΝ 20ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΣΕ
ΧΩΡΟΥΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ – ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΚΑΙ ΕΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΥΤΩΝ ΜΕ ΔΙΚΤΥΟ
ΠΕΖΟΔΡΟΜΩΝ.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 18769/21-4-2010 σχετικό έγγραφο της
Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης.

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Σύμφωνα με τις διατάξεις:
(1) Του Ν.2503/97 «Διοίκηση, Οργάνωση, Στελέχωση της Περιφέρειας, ρύθμιση θεμάτων για την

Τοπική Αυτοδιοίκηση και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 107Α/30-5-97) και τις λοιπές διατάξεις περί
διοικητικής αποκέντρωσης, όπως ισχύουν.

(2) Του Ν.1418/84 «Δημόσια Έργα και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων» (ΦΕΚ 23Α/84), όπως ισχύει
σήμερα μετά τη συμπλήρωση και τροποποίησή του.

(3) Του ΠΔ 609/85 «Κατασκευή Δημ. Έργων» (ΦΕΚ 223Α/31-12-85), όπως ισχύει σήμερα μετά
τη συμπλήρωση και τροποποίησή του.

(4) Του ΠΔ 171/87 « Όργανα που αποφασίζουν ή γνωμοδοτούν και ειδικές ρυθμίσεις σε θέματα
έργων που εκτελούνται  από  τους  Οργανισμούς  Τοπικής  Αυτοδιοίκησης  (Ο.Τ.Α.)  και
άλλες σχετικές διατάξεις» (ΦΕΚ 84Α/02-06-87).

(5) Του Ν. 2940/01 «Αναπτυξιακά, φορολογικά και θεσμικά κίνητρα για τις επιχειρήσεις του
κατασκευαστικού τομέα και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 180Α/06-08-01).

(6) Του Ν.2307/95 «Προσαρμογή νομοθεσίας αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών στις
διατάξεις για την Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 113Α/15-06-95).

(7) Του Ν.3263/04 «Μειοδοτικό σύστημα ανάθεσης έργων και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 179Α/28-
09-04).

(8) Του Ν.3481/06 «Τροποποίηση στη νομοθεσία για το Εθνικό Κτηματολόγιο, την ανάθεση και
εκτέλεση συμβάσεων έργων και μελετών και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 162Α/02-08-06).

(9) Του Ν.3463/06 «Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων» (ΦΕΚ 114Α/08-06-06).
(10) Του Ν.3669/08 «Κύρωση της κωδικοποίησης της νομοθεσίας κατασκευής Δημοσίων Έργων»

(ΦΕΚ 116 Α/18-6-2008).
(11) Της λοιπής νομοθεσίας εκτέλεσης έργων.
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και αφού λάβετε υπόψη:
(1) Την με αριθμό ΟΔΟ 2/2009 μελέτη του έργου : «ΑΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ

ΑΔΙΑΜΟΡΦΩΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΗ ΠΡΩΗΝ 20ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΣΕ ΧΩΡΟΥΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ – ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΚΑΙ ΕΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΥΤΩΝ ΜΕ
ΔΙΚΤΥΟ ΠΕΖΟΔΡΟΜΩΝ», που συντάχθηκε και επικαιροποιήθηκε λόγω τροποποίησης του
Φ.Π.Α.  από 19%  σε 21%,  από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου.  Συγκεκριμένα,  ο αρχικός
προϋπολογισμός του έργου ανερχόταν στο ποσό των 1.930.000,00 €, για δαπάνη εργασιών,
Γ.Ε και Ο.Ε 28%, απρόβλεπτα, δαπάνη αναθεώρησης και δαπάνη Φ.Π.Α. 19%. Μετά την
επικαιροποίηση της μελέτης ο προϋπολογισμός δημοπράτησης ανέρχεται σε 1.962.437,00
Ευρώ για δαπάνη εργασιών, Γ.Ε και Ο.Ε 28%, απρόβλεπτα, δαπάνη αναθεώρησης και δαπάνη
Φ.Π.Α. 21%.

(2) Το έργο περιλαμβάνει αστικές παρεμβάσεις ανάπλασης που αποσκοπούν στην αναβάθμιση και
αξιοποίηση εγκαταλελειμμένων εκτάσεων και αδιαμόρφωτων χώρων, στην αισθητική
ανάδειξη του φυσικού περιβάλλοντος, στην αύξηση του πρασίνου και στη βελτίωση της
ποιότητας ζωής των δημοτών.

(3) Οι παραπάνω αστικές παρεμβάσεις ανάπλασης θα γίνουν στους παρακάτω αστικούς χώρους
της περιοχής Ραδιοφωνίας του Δήμου και αφορούν:
α) Στην δημιουργία χώρου πρασίνου στο Ο.Τ 2057Α που περικλείεται από τις οδούς
Ευλαμπίας – Πριάμου – Αναλήψεως – Ανθίμου Γαζή. Στον χώρο αυτό υπάρχει κτίριο στο
οποίο παλαιότερα στεγαζόταν το  20ο Δημοτικό Σχολείο Ιλίου. Στα πλαίσια επανάχρησης και
ανασχεδιασμού του χώρου προβλέπεται να γίνει κατεδάφιση του κτιρίου ώστε να
δημιουργηθεί νέος χώρος αναψυχής και ξεκούρασης που θα περιλαμβάνει μεγάλο ποσοστό
πρασίνου.

    β) Στην πεζοδρόμηση της οδού Ευλαμπίας από την οδό Πριάμου έως την οδό Μελέτη
Βασιλείου (Σπερχειού). Με την πεζοδρόμηση αυτή θα ολοκληρωθεί η ήδη υπάρχουσα πράσινη
διαδρομή της οδού Ευλαμπίας (από Σαμουήλ έως Πριάμου).  Σε όλον τον πεζόδρομο  θα
τοποθετηθεί ειδική  λωρίδα  «οδηγού  τυφλών»  που θα αποβλέπει  στην  καθοδήγηση  και
ασφαλή  διακίνηση  των  ατόμων  με  προβλήματα  όρασης. Επίσης περιλαμβάνεται
διαμόρφωση ράμπας στην αρχή και το τέλος  των τμημάτων του πεζόδρομου για την
ανεμπόδιστη πρόσβαση οχημάτων ανάγκης και περιοίκων ή και αμαξιδίων. Θα τοποθετηθούν
φωτιστικοί στύλοι εναλλάξ  στις δύο πλευρές του πεζόδρομου.
γ) Στην διαμόρφωση χώρων στα Ο.Τ 2146Α και Ο.Τ 2146Β που περικλείονται από τις οδούς
Ραδιοφωνίας –      Ναυσικάς – Παράπλευρος δρόμος της Λ. Θηβών. Οι χώροι αυτοί είναι
αδιαμόρφωτοι και γειτνιάζουν με τον  χώρο εγκαταστάσεων ΕΡΤ Α.Ε για τον οποίο έχει
αναγγελθεί ότι θα μετατραπεί σε Ραδιοφωνικό Μουσείο και χώρο αναψυχής, με το Αθλητικό
Πολύκεντρο του Δήμου στο οποίο υπάρχουν αθλητικές εγκαταστάσεις, με την Λ. Θηβών που
πρόκειται να διανοιχτεί από την Νομαρχία Αθηνών. Στο Ο.Τ 2146Α θα διαμορφωθεί χώρος
πρασίνου που θα διασχίζεται από ένα διάδρομο περιπάτου. Στο Ο.Τ 2146Β προβλέπεται να
δημιουργηθεί υπαίθριος χώρος στάθμευσης οχημάτων ο οποίος θα εξυπηρετήσει την ευρύτερη
περιοχή καθώς και τους χρήστες του Αθλητικού Πολύκεντρου. Θα διαμορφωθεί η οδός
Ναυσικάς μεταξύ των προαναφερθέντων χώρων και του χώρου της ΕΡΤ Α.Ε. με την
κατασκευή πεζοδρομίων και την διαμόρφωση δενδροστοιχίας.

(4) Την απόφαση 43/16-03-2010 του Νομαρχιακού Συμβουλίου της Νομαρχίας Αθηνών, με την
οποία το έργο του θέματος εντάχθηκε στο Πρόγραμμα Εκτελεστέων Έργων της Νομαρχίας
Αθηνών.

(5) Το έργο θα εκτελεστεί με προγραμματική σύμβαση που θα συναφθεί μεταξύ του Δήμου Ιλίου
και της Νομαρχίας Αθηνών.



4

Παρακαλούμε όπως αποφασίσετε :
Την έγκριση της μελέτης του έργου: «ΑΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ

ΑΔΙΑΜΟΡΦΩΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΗ ΠΡΩΗΝ 20ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΣΕ
ΧΩΡΟΥΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ – ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΚΑΙ ΕΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΥΤΩΝ ΜΕ ΔΙΚΤΥΟ
ΠΕΖΟΔΡΟΜΩΝ» (Α.Μ : ΟΔΟ 2/2009), προϋπολογισμού 1.962.437,00 Ευρώ (με  Φ.Π.Α. 21%).

Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
Εγκρίνει την μελέτη του έργου «ΑΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ

ΑΔΙΑΜΟΡΦΩΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΗ ΠΡΩΗΝ 20ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ
ΣΕ ΧΩΡΟΥΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ – ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΚΑΙ ΕΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΥΤΩΝ ΜΕ ΔΙΚΤΥΟ
ΠΕΖΟΔΡΟΜΩΝ» (Α.Μ : ΟΔΟ 2/2009), προϋπολογισμού 1.962.437,00 Ευρώ (με  Φ.Π.Α. 21%).

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.
         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ


